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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E 1 

PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO 2 

JEQUITINHONHA E MUCURI-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 3 

 4 

  Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, reuniu-se 5 

na sala de reuniões do CONSU, sob a presidência do Prof. Alexandre Christófaro Silva, o 6 

Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação/UFVJM. Estiveram presentes os Profs. José Barbosa dos 7 

Santos, Lucas Franco Ferreira, Cintia Pimenta de Araújo, Álvaro Dutra de Carvalho Júnior, 8 

Enilson de Barros Silva, Vanessa Amaral Mendonça, Helen Rodrigues Martins, Leonardo Lana 9 

de Carvalho, Flávio César Freitas Vieira, Wellington de Oliveira, Alexandre Soares dos Santos, 10 

Wallans Torres Pio dos Santos, acadêmico Dimas Ramon Mota Queiroz  e a servidora Delair 11 

Moreira da Silva. Os Profs. Jairo Lisboa Rodrigues e Alessandra de Paula Carli participaram da 12 

reunião por meio da videoconferência. Foram justificadas as ausências dos Profs. Renato 13 

Guilherme Trede Filho, Leandro Silva Marques, Ana Terezinha Marques Mesquita, Cleube 14 

Andrade Boari, Marcelo Mattos Pedreira e da técnico-administrativo Virginia Geralda Batista, 15 

Com a palavra o Presidente cumprimenta a todos, informando aos presentes que esta será uma 16 

reunião específica e por este motivo dispensa a leitura da ata da reunião anterior e dos 17 

expedientes. Ainda com a palavra o Presidente informa aos presentes que será apresentado e 18 

analisado o projeto de oferecimento de programa de pós-graduação stricto sensu para posterior 19 

apreciação. Informa ainda que convidou a Prof.ª Poliana Mendes de Souza – coordenadora da 20 

proposta do Mestrado Acadêmico em Ciência e Tecnologia de Alimentos,  para participar da 21 

reunião com o objetivo de fazer uma explanação do projeto e solicita permissão aos membros do 22 

CPPG para sua participação. Permissão concedida pelos presentes. Em seguida foi apresentado o 23 

assunto constante da ORDEM DO DIA: 1) Projeto de oferecimento do Programa de 24 

Mestrado Acadêmico em Ciência e Tecnologia de Alimentos – O Prof. Alexandre fez a 25 

explanação da proposta informando que o programa está sob a coordenação da Prof.ª Poliana 26 

Mendes de Souza e vice-coordenação do Prof. Harriman Aley Morais, que a área de 27 

concentração do programa é em Ciência e Tecnologia de Alimentos; Linhas de Pesquisa em:1-28 

Qualidade e segurança de alimentos; 2-desenvolvimento de novos produtos e processos. Serão 29 

oferecidas 14 vagas, com periodicidade anual, total de créditos serão 21 sendo: 17 para as 30 

disciplinas, 4 para dissertação. Na oportunidade sugere que à Prof.ª Poliana que aumente os 31 

creditos relativos à dissertação pois é o trabalho final do mestrado. Ainda com a palavra informa 32 

que os projetos de pesquisa estão distribuídos proporcionalmente entre as linhas de pesquisa. O 33 

corpo docente é formado por 12 docentes permanentes e 02 colaboradores e a maioria apresenta 34 

produção científica em consonância com as exigências da CAPES e que consta do projeto a carta 35 

de liberação do membro externo. Em seguida, passa a palavra para a Profª Poliana fazer uma 36 

explanação sobre a proposta e sanar as dúvidas que surgirem. Após a explanação, o Presidente 37 

coloca em votação a proposta do projeto de Mestrado Acadêmico, que foi aprovada por 38 

unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente declara encerrada a reunião, 39 

agradecendo a presença de todos. Eu, Delair Moreira da Silva, Secretária 40 

Executiva/CPPG/UFVJM, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada por todos os 41 

membros presentes. Diamantina, 29 de julho de 2014.-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 42 


